

迎新春廉政戏曲晚会昨举行

卢展工王全书叶青纯王文超等观看演出

本报讯(记者 覃岩峰 李利强)昨晚8时,由省纪委、省监察厅主办,郑州市纪委、市委宣传部、市监察局承办的“清风和谐满园春——省迎新春廉政戏曲文艺晚会”在河南电视台8号演播厅隆重举行。这是我省第一台用戏曲形式反映反腐倡廉主题的文艺晚会。

省委书记卢展工,省政协主席王全书,省委常委、省纪委书记叶青纯,省委常委、市委书记王文超,省人大常委会副主任张程锋,副省长秦玉海观看演出。

整台晚会以“清风正气建和谐中原”为主题,把“春节晚会”和“廉政题材”相结合,以戏曲艺术为主要表现形式,综合歌舞、小品、文学、电视等多种艺术元素,集中展现了河南省、郑州市近年来反腐倡廉建设取得的巨大成就,展现党员干部勤政廉政的优良作风。《清风和谐满园春》拉开了晚会序幕;四平调著名表演艺术家董君瑞和崔太先表演的四平调小戏《母亲》,刻画了党员干部廉洁自律的形象,表达了人们对党的拥戴;戏曲表演唱《魅力小报》通过推广“村情民意”小报的真

实故事,真切反映了省会纪检监察部门在加强农村基层党风廉政建设中创新工作方法的成效;青年歌唱家薛青演唱的戏歌《“四会一课”唱新歌》大气磅礴,用艺术的手法生动反映了省会纪检监察部门独创的“四会一课”工作内容;戏曲小品《清风茶社》由国家一级演员汪荃荃、贾文龙主演,再现了郑州市纪委在全国首创的以茶社为载体开展廉政教育的人性化教育干部工作方式。市领导马懿、李秀奇、王璋、王旭彤、李元法、周长松、朱专兴、牛西岭、李新有也观看了演出。

省政协十届二次会议隆重开幕

王全书代表十届省政协常委会工作报告 卢展工郭庚茂等到会祝贺

本报讯(记者 武建玲)昨日下午3时,政协第十届河南省委员会第三次会议在河南人民会堂隆重开幕。

省政协主席王全书代表政协第十届河南省委员会常务委员会,向大会作工作报告。省政协副主席王训智主持会议。省政协副主席王训智、靳绥东、邓永俭、袁祖亮、王平、李英杰、龚立群、梁静、张亚忠和秘书长张秉义在主席台前排就座。

省领导卢展工、郭庚茂、李克、孔玉芳、叶冬松、叶青纯、李新民、曹维新、王文超、刘怀廉、连维良、颜纪雄、李柏拴、王菊梅、刘新民、张程锋、储亚平、史济春、秦玉海、张大卫、徐济超、宋璇涛、刘满仓,省军区司令员刘孟合,省高级人民法院院长张立勇,省人民检察院检察长蔡宁,武警河南总队总队长陈进平、政委刘生辉等到会祝贺并在主席台就座。

徐光春、范钦臣也在主席台就座。在主席台就座的还有林英海、任克礼。

省政协十届三次会议应出席委员864人,实到783人,符合法定人数。

会议首先通过了省政协十届三次会议议程。

王全书在代表政协第十届河南省委员会常务委员会工作报告时说,刚刚过去的2009年,是中华人民共和国和中国人民政治协商会议成立60周年,也是省委、省政府带领全省人民,迎难而上、共克时艰,经济社会发展取得重大成效的一年。2009年,省政协及其常委会在省委的坚强领导下,广泛动员全省广大政协委员、政协各参加单位和各族各界人士,高举爱国主义和社会主义两面旗帜,把握团结和民主两大主题,履行政治协商、民主监督、参政议政三项职能,发挥协调关系、汇聚力量、建言献策、服务大局的重要作用,在特殊年份为全省经济建设、政治建设、文化建设、社会建设和生态文明建设作出了特殊贡献。一是围绕中心广献良策。运用会议、提案、视察、调研、反映社情民意等多种履职形式,为全省科学发展献计出力。二是创新载体服务大局。坚持以主办黄帝故里拜祖大典和河洛文化国际研讨会助推文化建设,以主办豫商大会和实施“5+2经济合作计划”助推经济建设,取得了实实在在的经济、政治、文化和社会效益。三是广泛联谊凝心聚力。通过广泛的联谊活动,营造了团结和谐的浓厚氛围,加强了上下左右的联络联系。四是热烈简朴庆祝华诞。组织系列庆祝活动,认真总结坚持和完善中国共产党领导的多党合作和政治协商制度的宝贵经验。五是履职能力有效提升。注重发挥委员主体作用,依法保障委员各项权利。

(下转第二版①)

市民踊跃为两会建言

本报讯(记者 武建玲 潘燕)市人大常委会、市政协征集议案、提案线索的消息发布后,不少热心市民致电本报,反映自己关心的问题,并提出意见建议。

公厕应24小时开放

市民田先生反映,现在市区的公厕所早的下午六七点关门,晚的10点左右上锁,造成一些随地大小便现象的产生。因此,他建议,市区的公厕最好能24小时开放,以方便群众。

市民张先生反映,有些公交线路结束运营的时间太早,希望能把末班车时间向后延长半个小时。

期盼解决扰民噪音

董先生说,自己住在二七区庆丰街,马路对面音像店、美容店、服装店、理发店等每天从早到晚都开着高音喇叭(音箱),声音很大,影响居民正常生活。将情况反映至二七区行政执法局,仍不能彻底解决,希望尽快理顺管理体制,还市民宁静的休息环境。

市民张女士说,安静是一个城市文明的标志,建议像汽车禁鸣一样,在全市实行“沿街商铺禁声”,禁止商铺使用音响揽客,使城市居民安居乐业。

制定低碳办公纲要

市民钟先生说,低碳经济是一种科学、合理、节约的经济生活方式。建议市人大常委会拟定《郑州低碳办公纲要》,确定郑州市的减排目标,并且将其作为年终考核的内容。

还有哪些问题是您关注的,请您拨打本报热线6765555,我们将您提供的线索提供给市人大常委会办公厅和市政协提案委员会。

新郑市投入10亿开“民生清单” 惠济区引资33亿促“城乡一体”

本报讯(记者 高凯 通讯员 刘军伟)45岁的刘永刚是新郑市人民路一家文化办公用品商店的小老板。昨日,在爱人的陪同下,刘永刚办了2010年家中的“大事”——购买面包车一台,准备扩大生意。

刘永刚在2010年的“兴业计划”是理智的打算,他之所以敢创业、想创业,是因为看到了政府惠民生的力度:2009年,新郑8万60岁以上老人免费乘坐城乡公交车;全市100多个行政村24.5万人吃上了干净卫生的自来水;在全省率先免除职业高中学生学杂费;市财政出资购买1000个城乡公共服务岗位带动企业安置2万多人……民生投入资金近8亿元,同比增长50%以上,政府如此

用心民生,百姓创业、兴业当然有激情。

今年,新郑又开出“六个人手”累计总投资达10亿元的“民生清单”:从基础设施建设入手惠民生,把总投资22亿元的郑新快速通道作为2010年造福全市人民的一号工程,迅速安排资金2亿元,用于拆迁安置、土地补偿等,以助力郑新快速通道早日通车。同时,着力抓好城市集中供热站、改造背街小巷等,全面改善城乡群众生产生活条件。

从老年人入手惠民生,全面推行城乡居民养老保险,新建成的老年人活动中心全面投入使用,加大乡镇敬老院改造力度,实现“五保户”集中供养率达到95%。(下转第二版②)

本报讯(记者 黄永东 通讯员 连敬春 张超)今年,惠济区将坚持生态经济强区战略不动摇,力推园区集聚、项目建设、招商引资,大力推进城乡一体化,全年引进资金不少于33亿元。这是记者从刚刚闭幕的惠济区一届人大四次会议上获得的消息。

过去的一年,尽管在更大范围内,金融危机的影响尚未消除,经济回升的基础还不稳固,中小企业复苏乏力,融资难问题较为突出,但惠济区围绕生态经济强区的发展定位,以实施赶超战略为主动力,着力建设最佳人居环境和会议中心、休闲中心,大力发展现代农业、生态型工业、

现代服务业,取得了不俗的成绩。预计全年GDP增长13.5%,社会消费品零售总额增长20%,全社会固定资产投资增长25%,财政收入增长14%,增速在全市名列前茅。

今年,随着中原城市群加快融城步伐,天河北路的建成、西绕城公路的开通、江山路拓宽改造、黄河公铁大桥即将交付使用、郑焦城际铁路的开工建设,惠济区的区位优势、通达优势、后发优势将进一步凸显。该区提出的经济发展目标是:地区生产总值增长12%;财政总收入增长8%,一般公共预算收入增长10%;全社会固定资产投资增长20%。(下转第二版③)

市委市政府举行联谊会

专家学者迎新春话发展

本报讯(记者 王红)22日,裕达国贸水晶厅内欢声笑语、高朋满座,市委、市政府在此举行2010年省专家学者新春联谊会,在郑的两院院士、享受国务院特殊津贴专家、省级学科带头人、科技领军人物及全市各类有突出贡献的百余专家学者欢聚一堂、喜迎新春。

市领导赵建才、马懿、胡荃、王旭彤、党普选等出席。市委常委、组织部部长姚

待献主持联谊会。

市长赵建才代表市委、市政府向广大专家学者致以新春的问候和崇高的敬意。他说,2009年,全市经济、政治、社会、文化和生态等各项建设都取得了显著成就,这些成绩凝聚着全市广大科技工作者的心血和汗水,包含着省内外各行业专家学者的集体智慧和无私奉献。

赵建才指出,在当今激烈的区域竞争

中,我们必须进一步树立人才资源是第一资源、人才竞争是第一动力的理念,充分发挥省内外各类专业人才的集聚效应和倍增效应,探索建立科学的人才工作激励保障机制,优化尊重知识、尊重人才、尊重劳动、尊重创造的社会氛围,打造各类人才创新创业的新优势,为推动郑州经济社会跨越式发展,加快构建“三化两型”城市建设作出新的更大的贡献。

三十年罕见海冰封冻黄渤海



据新华社电 来自国家卫星海洋应用中心的消息说,自2009年12月下旬以来,渤海、黄海海域出现了近30年同期最为严重的海冰灾害,至今海冰发展仍然迅速。

最新的卫星遥感数据显示,渤海海冰分布面积已占到整个海区面积的45%。而在10日前海冰面积还不足40%。预计渤海、黄海冰情还将继续发展,到2月上旬可能达到今年最严重程度。海冰灾害对

我国的交通运输特别是北煤南运、渔业养殖生产、海上油田作业及黄渤海沿岸和岛屿的群众生活都造成了严重影响。图为冻在山东烟台附近一处渔港内的渔船。新华社记者 任勇摄

找出推动科学发展的“金钥匙”

——我市第三批学习实践科学发展观活动分析检查阶段综述

本报记者 潘燕

寒冬腊月,点点梅花,处处飘香。去年11月中旬,我市第三批学习实践科学发展观活动顺利转入分析检查阶段。截至目前,全市各参加单位按照要求,已经完成征求意见、召开民主生活会、撰写分析检查报告、组织群众评议等环节工作,取得了明显成效。

诚心真心

让活动成果得到群众认可

分析检查阶段是整个学习实践活动承上启下的关键阶段。进入分析检查阶段

后,全市各单位深入开展批评与自我批评,真正做到了“诚心、真心、用心、亮心、实心”。

征求意见诚心。全市共召开各种层次的座谈会2万余场次,走访群众33.2万人次,征集意见和建议27860多条,归纳突出问题16230多个,初步制定整改措施51410多条。

交流思想真心。按照真心谈、诚恳谈、坦诚谈的要求,参与活动的党员敞开心扉交流思想,普遍做到了“四个必谈”,即班子成员之间必谈,班子成员与分管处(室)负责人之

间必谈,处(室)负责人与党员之间必谈。

剖析问题用心。各单位深入剖析,深入检查,切实做到了多分析深层次的原因,少寻找表面上的原因;多讲具体的原因,少讲空泛的原因,坚持不避短、不遮丑、不掩盖。

开展批评亮心。在自我批评上,敢于暴露思想,不避重就轻,不避重就轻,不说不实话、不做掩饰,明确亮出自己的不足和存在的问题。

边查边改实心。各单位在边查边改、办实事、求实效上下功夫。针对查摆到的问题,制定出有效管用的整改方案,真正让学习实

践活动的成果惠及群众、得到群众认可。

深刻剖析

把解决实际问题贯穿始终

全市各单位在开好专题民主生活会和组织生活会的基础上,为确保分析检查报告的质量,各单位在起草过程中坚持做到立意深、讨论深、剖析深,做到了严起草、严把关、严落实。

各单位充分运用学习调研、征求意见、召开民主生活会的成果,紧密结合当前经济社会发展形势和本地实际,理清总体思路,制定有效措施,使报告通篇体现了科学发展观的理念和要求。

(下转第二版④)

深入学习实践科学发展观 加快推进郑州跨越式发展